Bekmop — oTpe30kK, A5l KOTOPOro
yKasaHo,

KaKoW U3 ero KOHLOB cyMTaeTcs
Ha4danom,

a KaKoOW — KOHLIOM.



OO0o03Ha4YeHne BEKTOPOB:

Hynesowu
BEKTOP:




TNkl BEKTOPOB:

BekTopsl

{ KonnnHeapHs.ie } [HGKOJ'IJ'IVIHeaprIe}

[1pOTMBOMNOMNOXHO-
CoHanpaBrieHHble
HanpasrieHHble




KonnuHeapHble BeKTopa:




HekonnuHeapHble BeKTopa:




CoHanpaBrneHHble BeKTopa:

o CoHanpaBneHHble BEKTOpPa — KONSNMHEaAPHbIE
BEKTOpPA, HanpaBneHHbIe B OJHY CTOPOHY.

—_—

B
a .
C
b AC |1 CB
AB 11 AC



[MpoTuBONONOXHOHaNpPaBfieHHbIe
BeKTopa:

o [IpoTrBONONOXHOHAMNPaBNEHHbIE BEKTOPA — KONNMHEapHbIe
BEKTOpa, HanpaBneHHble B MPOTUBOMONIOXHbIE CTOPOHbI.




CnoxeHue BEKTOpPOB

{ CnoxeHwe:

~

{ [1lpaBmno TpeyronbHUKa
J

[I‘Ipasmno napannenorpalvlma}f




1 PaBUITO CNOXEeHUA TPEeYyrosibHUKa.




[MlpaBuno napannenorpamMmma:

e atb=Db+a (nepemMecTUTENbHbIA 3aKOH)

o (§+ B) +c=a+ (b + C) (couetaTenbHbiit 3aKkoH)




CyMMa HeCKOJIbKUX BEKTOPOB:




Pa3HOCTb BEKTOpPOB:

Ona nobbix BEKTOPOB @ 1 b cnpasensinBo PaBeHCTBO :
a—b=a+(-b)




YMHOXeHUue BeKTopa Ha Yncno:

(k) » @ = k » (la) (coyeTaTenbHbI 3aKOH)
(k +1) » @ = ka ¥ la (NepBbIii pacnpenenuTenbHbIn 3aKoH)
k (a¥b)=ka+ kb (BTOpon pacnpenenmTenbHbIi 3aKoH)
k, | —uncna ; a, b - Bektopa

b=

b=33

b =Ka, roe k —uncno, a =0 N .
o Ib] = || « |a]
btta,ecrmk>0
b

I} a,ecnimk<0



ABTOp




